

ERRATA.—In page 13, 22 lines from the top, for the word “differences” read *difference*; same page, 23rd line from beginning, for “arise” read *arose*; 24th line from top, for “has been settled” read “*was settled,*” &c. In page 15, 6th line from the bottom, for “*Revolutionistus*” read *Revolutionibus*.